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Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2026 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Κύριο Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 

ΘΕΜΑ: «Ποιοτική και τεχνολογική αναβάθμιση των συστημάτων αεροναυτιλίας 

και ενίσχυση της ΥΠΑ με νέο προσωπικό» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το πρόβλημα που ανέκυψε στις αρχές του χρόνου και δημιούργησε προβλήματα 

στις πτήσεις στο FIR Αθηνών αναδεικνύει την αναγκαιότητα ποιοτικής και τεχνολογικής 

αναβάθμισης των συστημάτων αεροναυτιλίας στο FIR Αθηνών, αλλά και τα μεγάλα 

περιφερειακά αεροδρόμια. 

Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνεται και από το πόρισμα της επιτροπής που συστάθηκε 

για να διερευνήσει τις αιτίες του προβλήματος. 

Με δεδομένο ότι η χώρα μας ετοιμάζεται και φέτος να υποδεχθεί εκατομμύρια 

τουρίστες με πύλη εισόδου τα αεροδρόμια της χώρας, επιβάλλεται να υλοποιηθεί με 

ταχύτατους ρυθμούς: 

- ο εκσυγχρονισμός και η εγκατάσταση και λειτουργία νέων και σύγχρονων 

συστημάτων αεροναυτιλίας στα αεροδρόμια. Η εγκατάσταση νέων συστημάτων 
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αεροναυτιλίας θα δώσει τη δυνατότητα στα αεροδρόμια μας να διαχειρίζονται 

μεγαλύτερο αριθμό πτήσεων  

- η ενίσχυση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας με νέο προσωπικό ελεγκτών 

εναέριας κυκλοφορίας αλλά και ειδικοτήτων υψηλής εξειδίκευσης στα ηλεκτρονικά 

τηλεπικοινωνιακά μέσα. Πρέπει να υπάρξει ειδική μέριμνα και για την ενίσχυση του 

προσωπικού της ΥΠΑ στα περιφερειακά αεροδρόμια. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός αναφορικά με την εγκατάσταση νέων και σύγχρονων 

συστημάτων αεροναυτιλίας στα αεροδρόμια, αλλά και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης. 

Ποιος είναι ο προγραμματισμός σχετικά με την εγκατάσταση νέων συστημάτων 

αεροναυτιλίας στα περιφερειακά αεροδρόμια και ιδίως σε αεροδρόμια νησιών που 

αποτελούν τουριστικό προορισμό; 

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός αναφορικά με την ενίσχυση της ΥΠΑ με 

ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας και νέο προσωπικό. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την 

ενίσχυση με προσωπικό της ΥΠΑ στα περιφερειακά αεροδρόμια; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 




